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Σε απάντηση της ανωτέρω ερώτησης, γνωρίζεται ότι, ουδέποτε υπήρξε οποιαδήποτε 
προσπάθεια απαξίωσης του υπογράφοντος στην κοινοβουλευτική διαδικασία. Αντιθέτως, 
πλήρης απαξίωση, κυρίως του ελληνικού λαού, υφίσταται εκ μέρους των εκπροσώπων της 
Αξιωματικής Αντιπολίτευσης, όταν προσπαθούν επίμονα να εμφανιστούν ως «Πόντιοι 
Πιλάτοι» και όψιμοι υπερασπιστές των συμφερόντων του. Είναι εξάλλου σε όλους γνωστή η 
κατάσταση που παρέλαβε η παρούσα Κυβέρνηση και ιδιαίτερα η απόλυτη ένδεια μέσων και 
πόρων από τους προκατόχους της. Παρόλα αυτά, καταφέρνουμε να υπερκερνάμε 
γραφειοκρατικές και υπηρεσιακές αδράνειες και προχωράμε στη διαρκή επικαιροποίηση του 
υφιστάμενου αντιπυρικού σχεδιασμού, ενισχύοντας το σύνολο των Πυροσβεστικών 
Υπηρεσιών ανά την Επικράτεια, προκειμένου να επιτευχθεί η μέγιστη δυνατή επιχειρησιακή 
ετοιμότητά τους και να ενισχυθούν, σε μέσα και ανθρώπινο δυναμικό. 

Υπενθυμίζεται δε ότι, ο υφιστάμενος σχεδιασμός πραγματοποιείται σε συνάρτηση με 
τα διαθέσιμα μέσα και σύμφωνα με τα επιχειρησιακά σχέδια του καθ’ ύλην αρμόδιου 
Αρχηγείου, ενώ για τα Πυροσβεστικά Κλιμάκια όλης της Χώρας δεν προβλέπεται οργανική 
δύναμη, αλλά υπάγονται διοικητικά και επιχειρησιακά στις κατά τόπους Πυροσβεστικές 
Υπηρεσίες και στελεχώνονται από την υπάρχουσα δύναμη του Πυροσβεστικού Σώματος. 
Παράλληλα, σημειώνεται ότι, θέματα σύστασης, αναδιάρθρωσης, συγχώνευσης, υποβίβασης, 
προαγωγής ή και κατάργησης των περιφερειακών Πυροσβεστικών Υπηρεσιών ρυθμίζονται 
συνολικά σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 4 του ν. 3511/2006 (Φ.Ε.Κ. Α΄ - 258), ως 
αυτό αντικαταστάθηκε με το άρθρο 66 του ν. 4249/2014 (Φ.Ε.Κ. Α΄- 73), επί κυβέρνησης 
Νέας Δημοκρατίας. 

Ειδικότερα, ως προς το Πυροσβεστικό Κλιμάκιο Κυθήρων, τονίζεται ότι, έχει ληφθεί 
μέριμνα, για την κάλυψη των υπηρεσιακών αναγκών του κατά τη διάρκεια της αντιπυρικής 
περιόδου τ.ε., αλλά και για περαιτέρω ενίσχυσή του τόσο με εποχικούς πυροσβέστες, όσο και 
με πυροσβέστες πενταετούς υποχρέωσης, ενώ επισημαίνεται πως πρόσφατα ενισχύθηκε με 
νεοεξερχόμενο πυροσβεστικό προσωπικό.  
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Όσον, επίσης, αφορά στο μηχανολογικό εξοπλισμό αυτού, καθίσταται γνωστό ότι, από 
την Πυροσβεστική Υπηρεσία Γυθείου καταγράφονται, επεξεργάζονται, ιεραρχούνται και 
προωθούνται προς υλοποίηση οι εργασίες συντήρησης και επισκευής των διαθέσιμων 
οχημάτων, καθώς και του σχετικού εξοπλισμού, προκειμένου να επιτευχθεί η μέγιστη δυνατή 
επιχειρησιακή ετοιμότητα. Επιπλέον, αξίζει να σημειωθεί ότι, από την αρμόδια Υπηρεσία του 
Αρχηγείου διερευνάται η δυνατότητα αποστολής και στελέχωσης πυροσβεστικού οχήματος, 
για την αποτελεσματικότερη πυροπροστασία των Αντικυθήρων. 

Σε ό,τι αφορά τα αιτήματα του Δημάρχου Κυθήρων να σας υπενθυμίσουμε ότι στη 
διάρκεια της περυσινής πυρκαγιάς επικοινωνούσε κάθε 15΄ με τον Υπουργό αν και ο ίδιος 
βρισκόταν επί σειρά ημερών στον Πειραιά και ζητούσε 25 ελικόπτερα βαρέως τύπου αν και 
παγκόσμια δεν υπάρχουν τόσα ελικόπτερα τέτοιου τύπου. Τέτοιες απόψεις υιοθετείτε. 

Τέλος, επισημαίνεται ότι, σύμφωνα με τον υλοποιούμενο, κάθε έτος, επιχειρησιακό 
σχεδιασμό αεροπυρόσβεσης, η διασπορά των εναερίων μέσων πραγματοποιείται με γνώμονα 
τόσο τη βέλτιστη επιχειρησιακή αξιοποίηση των μέσων, όσο και τη δυνατότητα της 
ορθολογικής κινητοποίησής τους από τα οργανωμένα κλιμάκια αεροπυρόσβεσης που 
εγκαθίστανται σε κοντινά, των επικινδύνων περιοχών, αεροδρόμια, με απώτερο σκοπό την 
επιτυχή εκπλήρωση της αποστολής του Πυροσβεστικού Σώματος στην προσπάθεια 
καταπολέμησης των δασικών πυρκαγιών σε κάθε περιοχή της Χώρας. 
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